
Závěrečná zpráva z realizace projektu Erasmus +,  „Mobilita jednotlivců v oblasti vzdělávání“ (2015-2017) 

Projektový záměr Střední odborné školy logistických služeb, Praha 9, Učňovská 1/100 navazoval na dlouhodobý plán 

rozvoje školy a plán dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků. Jedním z hlavních podnětů pro zapojení školy do 

projektu byly stupňující se požadavky sociálních partnerů na jazykové kompetence učitelů, žáků a následně 

absolventů.  Zapojili jsme se i do dalších aktivit projektu ERASMUS+ v rámci školního i odborného vzdělávání a 

pracujeme cíleně na zlepšení jazykových kompetencí zaměstnanců. 

Hlavním cílem projektu Erasmus +,  „Mobilita jednotlivců v oblasti vzdělávání“ bylo zlepšit jazykovou gramotnost 

všech učitelů, tak aby byli schopni  vyjednávat, organizovat a být doprovodnými osobami v rámci zahraničních 

pracovních stáží našich žáků (KA1).  

Projekt byl připravován jako dvouletý s délkou jedné mobility 14 dní včetně cesty. Škola vybrala učitele, kteří jsou 

klíčoví pro splnění plánovaných cílů. Účastníci si vybírali z nabídek ve čtyřech destinacích – Malta, Irsko, Velká 

Británie, Francie.   

Učitelé jazyků se zúčastnili metodických kurzů v jimi zvolené destinaci. V rámci své mobility se seznámili s novými 

metodami výuky, včetně možností vyžívání moderních technologií, obohatili se o zkušenosti učitelů z ostatních 

evropských zemí a rozšířili si interkulturní kompetence 

Učitelé ostatních předmětů s různým stupněm znalosti jazyka si zlepšili schopnost komunikovat v cizím jazyce a 

připravili se na plánované zahraniční aktivity školy. Jejich program jazykové přípravy byl rozdělen do třech fází. 

Všichni absolvovali jazykovou přípravu před mobilitou podle své jazykové úrovně. Jazykovým kurzem v reálném 

prostředí si zlepšili komunikační dovednosti. Celá jazyková příprava byla zakončena ročním jazykovým kurzem s 

rodilým mluvčím, který organizovala škola po návratu.  

Vybraní učitelé jsou klíčoví k uskutečnění plánovaných aktivit v oblasti mezinárodní mobility žáků a zavádění prvků 

CLIL do výuky. Společně připravili otevřený slovník odborné terminologie, který mohou využít všichni učitelé k 

implementaci metody CLIL do výuky nejazykových předmětů. Slovník odborných výrazů pošle škola každému zájemci 

na žádost. Informace lze dohledat na školním facebooku. Základní znalost odborné terminologie je nedílnou součásti 

všech vzdělávacích programů školy a povinnou součástí maturitní zkoušky. 

Projekt byl připraven tak, aby učitelé v krátkodobém horizontu využívali získané kompetence ve své pedagogické 

práci. Naše škola je vnímána trvale jako instituce, která poskytuje kvalitní vzdělání s dobrým pracovním uplatněním 

svých absolventů, a která se snaží zajistit konkurenceschopnost v národním i mezinárodním měřítku. Všechny 

plánované aktivity byly během dvouletého projektového období splněny. Management i vyučující školy si posílili 

významně svoje jazykové kompetence a postupně získané schopnosti využívají ve své práci. Celý proces zlepšování 

nekončí s projektem, ale účastníci mobility se snaží stále zlepšovat nejen v jazyce, ale i profesně, což má pozitivní vliv 

na školu a její aktivity v rámci evropského plánu rozvoje. 
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